

Moderní keramickou terasu vykouzlí i kutil

Většina výrobců doporučuje svěřit pokládku podlahových materiálů odborníkům. Jsou ale výjimky. Nové slinuté dlaždice RAKO Outdoor s tloušťkou 2 cm si do štěrkového lože položí i méně zkušený nadšenci. Terasa bude vypadat skvěle, a navíc ji lze užívat prakticky ihned. Poškozenou dlaždici snadno nahradíte novou. Díky jednotnému designu dlaždic můžete navázat na obytné místnosti a sjednotit, i opticky zvětšit, přechod z interiéru do exteriéru. Kromě teras se dlaždice sérií QUARZIT, SALOON, KAAMOS hodí i pro využití na balkoně, v okolí bazénu, v pergole, na ploché střeše nebo jen jako nášlapné chodníky zakomponované do travní plochy. Více na www.rako.cz.



Slinuté dlaždice **RAKO Outdoor** o rozměru 60 x 60 cm a tloušťce 2 cm jsou mrazuvzdorné a venkovní zatížení vydrží bez zásadních omezení. Díky jemnému reliéfu a protiskluznosti R11/B jsou vhodné na vybudování či rekonstrukci moderní terasy, balkonu, okolí bazénu, pro pergoly, střechy nebo nášlapné chodníky. Jejich tloušťka a vlastní váha je předurčuje položit přímo do terénu, například do trávníku, štěrku nebo na plastové terče bez použití lepidel a spárovacích hmot. Jejich kvalita a design je díky technologii digitálního tisku k nerozeznání od přírodních materiálů, které věrně imitují. Design kamene skrývají série Quarzit Outdoor a Kaamos Outdoor, design dřeva pak série Saloon Outdoor.

Výhody pokládky do štěrku

Pokládka do štěrku je cenově příznivým řešením teras, pergol a chodníků. Terasa je realizována rychle a s minimálními nároky na nářadí a materiál. Velkou výhodou je možnost snadné výměny dlaždice v případě jejího poškození. Dlouhou trvanlivost řešení ovlivňuje stabilita podloží dlaždic ze ztuhlé vrstvy štěrku. Předpokladem stability pokládky je rovný a dobře ztuhlý štěrkový podklad.

Jak položit dlaždice do štěrku

- 1) **Připravte si vše potřebné:** hrubší štěrk o velikosti 8–16 mm, jemnější štěrk o velikosti 4–8 mm, kačírek, dále vymezačnické křížky tloušťky min. 3 mm, gumovou paličku, vodováhu, stahovací lať a samozřejmě dlaždice RAKO Outdoor tloušťky 2 cm.



- 2) **Nejprve je nutné vytvořit podloží pod dlažbu:** V uvažovaném prostoru odstraníme zeminu do hloubky 20 cm. Na dno položíme geotextilii, abychom zamezili promíchání zeminy s následnou vrstvou. Do výšky 15 cm nasypeme štěrk o velikosti 8–16 mm a vrstvu zhutníme udusáním. Pokud je nestabilní, zpevníme štěrk vibrační deskou.



- 3) **Druhá vrstva podloží:** V druhé vrstvě nasypeme jemnější štěrk o velikosti 4–8 mm do výšky cca 4 cm. Uvedené výšky jsou pouze orientační, vždy zaleží na typu a stabilitě podloží.



- 4) **Dokončení podkladu:** Štěrk rovnoměrně rozhrneme stahovací latí a vodováhou zkontrolujeme rovinnost.



- 5) **Usazení dlaždic:** Dlaždice vložíme do štěrku a usadíme je gumovou paličkou. Hlídáme si rovínu s terénem.



- 6) **Vymezení spár:** Do rohů vložíme vymezovací křížky tloušťky min. 3 mm. Tím zajistíme plynulý odvod vody.



- 7) **Plocha:** Takto položíme postupně celou plochu, přičemž pomocí vodováhy kontrolujeme průběžně rovinnost dlaždic. V případě nutnosti rovinnost upravíme pomocí gumové paličky, propadlá místa podsypeme jemným štěrkem.



8) **Dozdobení:** Okraje pokládky nakonec ozdobíme kačírkem. **Požadujeme-li, aby dlažba byla schopna zvládnout pojezd vozidel, obložíme okraje pokládky místo kačírku betonovým obrubníkem. Tím snížíme riziko vodorovného pohybu dlažby.** Pokládka do šterku je rychlá. Povrch má minimální nároky na údržbu, přitom zůstává zachován bezproblémový přístup k podkladu.



Na postup se můžete podívat také na video, a to [zde](#). Informace o keramických obkladech a dlažbách RAKO na www.rako.cz.

O společnosti

Společnost LASSELSBERGER je jediným výrobcem keramických obkladů a dlažeb v ČR a zároveň se řadí k největším evropským výrobcům obkladových materiálů. Firma zachovává a rozvíjí tradici české značky RAKO, která v loňském roce oslavila 135. výročí. RAKO nabízí komplexní řešení.

Kontakt:

Marie Hodačová Šimonovská

Privilege PR

e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Tel.: +420 777 840 414

Pavla Nováková

manager komunikace LASSELSBERGER

e-mail: pavla.novakova@rako.cz

Tel.: +420 606 672 901